
 
  
 

 
DIRETORIA LEGISLATIVA 

SEÇÃO DE ATAS 
LEGISLATURA 2025 A 2028 

 

Rua Padre Agostinho Caballero, 850 – São Raimundo 

Manaus – AM/ CEP: 69027-020 

Telefone: 3303-2778 

www.cmm.am.gov.br 

  

 

 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 2/4/2025 
Reunião Ordinária do dia 1.º de abril de 2025 

Presidente: vereador David Valente Reis 
Secretário-Geral: vereador Samuel da Costa Monteiro  

 
 
No dia primeiro de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quinze 
minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 
Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 
São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador David 
Valente Reis, do Avante; e, eventualmente, pelo vereador Rosivaldo Oliveira 
Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); secretariada pelo 
vereador Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD). 
PRESENTES, ainda, os vereadores Aldenor Ernesto de Lima Filho, Diego Roberto 
Afonso, Éverton Assis dos Santos, Marco Antônio Andrade Castilhos Filho, Maria 
Jacqueline Coelho Pinheiro e Simon de Souza Guimarães Bessa, do União Brasil; 
Alexandre da Silva Salazar, Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos 
Silva Vasconcelos e Ubirajara Rosses do Nascimento Júnior, do Partido Liberal (PL); 
Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Carlos 
Alberto Brito D’Ávila, Eduardo Assunção Alfaia, Gilmar de Oliveira Nascimento, 
Joelson Sales Silva, Manoel Eduardo dos Santos Assis e Rodinei Moura Ramos, do 
Avante; Dione Carvalho dos Santos, João Paulo Melo da Fonseca e Rosinaldo 
Ferreira da Silva, do Agir; Eurico de Angelo Tavares e Jander de Melo Lobato, do 
Partido Social Democrata (PSD); Ivo Santos da Silva Neto e Paulo Tyrone Perasa de 
Souza Junior, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); Jaildo de Oliveira Silva, do 
Partido Verde (PV); João Carlos dos Santos Mello e Roberto Sabino Rodrigues, do 
Republicanos; João Kennedy de Lima Marques, Luís Augusto Mitoso Júnior e 
Robson da Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); José Ricardo 
Wendling, do Partido dos Trabalhadores (PT); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, do 
Partido Socialista Brasileiro (PSB); Rodrigo de Sá Barbosa e Rodrigo Guedes 
Oliveira de Araújo, do Progressistas (PP); Sérgio Denilson de Souza Cruz e Thaysa 
Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a 
ausência do vereador Elan Martins de Alencar, do DC, conforme o Memorando n. 
012/2025 – GVEA. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 
Presidente declarou aberta a reunião. Na sequência, o secretário, vereador Professor 
Samuel, leu a Ata da sessão ordinária do dia trinta e um de março do ano em curso. 
Em seguida, o Presidente passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, 
informando que os vereadores do bloco um seriam os primeiros a falar. O primeiro 
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orador, o vereador Dione Carvalho, parabenizou o Presidente pela iniciativa de 
reativar a Escola do Legislativo Vereadora Léa Alencar Antony, de igual modo, os 
vereadores Jander Lobato e Éverton Assis por terem cedido o tempo, para que ele 
pudesse explanar sobre a ação de criminosos que agiam de forma violenta, 
humilhando os pais de família e trabalhadores de Manaus, pedindo a ajuda dos demais 
vereadores, do Presidente da Casa, da Guarda Municipal, da Procuradoria da Câmara 
Municipal de Manaus, da Prefeitura de Manaus e das demais instâncias de segurança 
do Poder Público, para a reformulação de uma lei que assegurasse poder de polícia e 
segurança jurídica à Guarda Municipal de Manaus em suas ações de repressão à 
violência. Em seguida, apresentou um vídeo com imagens de ações violentas por parte 
de criminosos em estabelecimentos comerciais e nas ruas da cidade de Manaus. Foi 
aparteado pelo vereador Coronel Rosses. Ao retomar a fala, o orador acolheu o 
aparte e chamou a atenção para o levantamento acerca do índice de ações violentas 
no Parque Dez e em outras localidades de Manaus; parabenizou o capitão Alberto 
Neto, secretário de Segurança Pública e Defesa Social de Manaus e gestor da Guarda 
Municipal de Manaus, pelo apoio em ações de fiscalização no transporte público e no 
transporte alternativo, junto com o Instituto Municipal de Mobilidade Urbana – Immu. 
Concluindo a sua fala, o parlamentar enfatizou a preocupação para com denúncias da 
não realização de cirurgias cardíacas, principalmente em crianças cardiopatas, razão 
da proposição de requerimento para a Fundação Hospital do Coração Francisca 
Mendes, para o Governo do Estado e Secretaria de Estado de Saúde do Amazonas – 
SES/AM, a fim de averiguar o fundamento das referidas denúncias, que também 
atingiam o Hospital Universitário Getúlio Vargas – HUGV. O segundo orador, o 
vereador Gilmar Nascimento agradeceu ao Presidente pela missão de ir a São Paulo 
como relator do Plano Ambiental da Câmara Municipal de Manaus, a fim de trocar 
experiências acerca das ações relacionadas às questões climáticas daqueles agentes 
públicos, indicando que o principal papel de um vereador era participar na construção 
de uma cidade da qual fosse possível se orgulhar, sendo necessário para isso que 
todos defendessem o seu fazer político de forma harmoniosa e respeitosa, sem 
ultrapassar os limites da urbanidade e do decoro. Em seguida, o orador ressaltou sua 
posição como um vereador moderado e conciliador, o que o levou a procurar os 
vereadores ligados às causas ambientais, para apresentar a sua prestação de contas 
relacionadas à viagem já mencionada e pedir o apoio dos mesmos para a discussão do 
novo Código Ambiental da Cidade de Manaus, a fim de reformular o Código Ambiental 
de dois mil e vinte e um, a Lei 605/2001. Em sequência, o parlamentar mencionou 
reportagem da Rede Amazônica de Comunicação tratando da situação do Centro 
Social Urbano do Parque Dez, destacando que este tinha impacto sentimental e afetivo 
para todos os que viveram a história daquela região de Manaus, que com o tempo foi 
perdendo seus traços originais, ganhando feições urbanas de classe média. O 
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vereador chamou a atenção para a necessidade de uma urbanização constante, 
alegando que o estado de abandono prejudicava as áreas comuns, citando ações do 
prefeito Alfredo Nascimento, que fizeram com que o Parque Dez crescesse e se 
desenvolvesse, e colocou-se à disposição para a busca contínua de melhorias para o 
Parque Dez e para todos os demais bairros da cidade de Manaus, como a 
permanência da Guarda Municipal em postos estratégicos do Centro Social Urbano da 
localidade. Por fim, agradeceu ao secretário Alberto Siqueira e ao Prefeito David 
Almeida por suas ações pontuais na área de segurança pública da cidade de Manaus, 
parabenizou o secretário Jesus Alves pelas ações na área da habitação, de igual modo, 
o secretário Sabá Reis pela atenção à limpeza dos bairros de Manaus. Foi aparteado 
pelos vereadores Saimon Bessa e João Paulo Janjão. Retomando a palavra, o 
orador acolheu os apartes, ressaltou a permanência das forças de segurança no 
Centro Social Urbano do Parque Dez como uma iniciativa necessária que deveria 
receber o apoio de todos, e destacou a qualidade dos serviços executados nesse 
Centro Social, como o piso emborrachado com tecnologia dos tênis da Nike. Dando 
prosseguimento, o Presidente passou para as falas dos vereadores do bloco dois. O 
terceiro orador, vereador Aldenor Lima, destacou a importância da inclusão das 
pessoas com autismo, mencionando o Dia Mundial de Conscientização sobre o 
Autismo, celebrado em dois de abril. O orador defendeu a importância de dois projetos 
de sua lavra, que propunham a instalação de abafadores de som em locais com grande 
circulação, como shoppings e supermercados. Além disso, discorreu sobre um novo 
projeto de lei, protocolado no dia anterior, que solicitava a concessão do “Selo do 
Estabelecimento Amigo do Autista”, estabelecendo diretrizes para promover o bem-
estar dos autistas em ambientes sociais e comerciais. O parlamentar falou sobre sua 
indicação ao Prefeito, para a criação de espaços sensoriais em instituições públicas, 
com o objetivo de promover a inclusão de pessoas com autismo e salientou que a 
conscientização sobre os direitos dessas pessoas deveria ocorrer durante todo o ano, 
sendo responsabilidade de todos contribuir para inclusão do grupo em questão na 
sociedade, respeitando suas limitações. Foi aparteado pelos vereadores João Paulo 
Janjão e Saimon Bessa. Ao retomar a fala, o orador acolheu os apartes e, 
finalizando, assegurou que o tratamento das pessoas com autismo incluía o cuidado 
com suas famílias. O quarto orador, vereador Coronel Rosses, saudou a todos e 
parabenizou o ex-secretário da Secretaria Municipal de Educação – Semed, Luiz 
Gonzaga Campos de Souza, que renunciou ao cargo de secretário, após três meses de 
tomar posse e fez referência às expectativas geradas quando o então ex-secretário 
assumiu, prometendo levar decência àquela secretaria. Encerrando, o orador convidou 
o ex-secretário para esclarecer o que aconteceu para levar a sua recusa em comandar 
a pasta da educação municipal e mostrou-se apto para se defender de qualquer ataque 
que, porventura, pudesse lhe sobrevier, resguardando sempre o descanso sabático a 
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que tinha direito. O quinto orador, vereador Marco Castilhos, reforçou a necessidade 
de inclusão da pessoa com autismo, em vista do Dia Mundial da Conscientização do 
Autismo. O parlamentar falou de seu contentamento em atuar como presidente da 
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, participando na 
elaboração de projetos de lei e requerimentos em prol da causa do público em questão, 
cobrando do Poder Público engajamento nessa causa, uma vez que as estatísticas 
revelavam o diagnóstico de mais de cinco mil crianças com alto grau de autismo e a 
falta de profissionais médicos e pedagógicos para lidar com as demandas desse grupo. 
Em seguida, o orador defendeu a relevância do projeto de lei de sua autoria que 
tornava obrigatória a matrícula nas escolas públicas e privadas de pessoas com 
deficiência, em virtude da busca por parte de mães e pais atípicos por esse direito. 
Seguindo em sua fala, o parlamentar apresentou seu testemunho ao participar de 
fiscalização das obras na área de habitação da Prefeitura de Manaus no conjunto 
residencial Parque das Tribos, que deveria entregar quinhentos e setenta 
apartamentos, no segundo semestre do corrente ano, beneficiando as pessoas que 
moravam em áreas de risco. Ao final, o orador mostrou-se satisfeito com aquilo que viu 
e parabenizou o Prefeito, o Vice-Prefeito e o secretário municipal de Habitação e 
Assuntos Fundiários – Semhaf, Jesus Alves, pela política pública de habitação prestada 
aos munícipes de Manaus, gerando emprego e renda para a população. Foi aparteado 
pelos vereadores Aldenor Lima e João Paulo Janjão. Retomando a fala, o orador 
acolheu os apartes, expressando a necessidade de sensibilidade, como 
representantes do povo, para se atingir sucesso nas políticas públicas. O sexto 
orador, vereador Rodrigo Sá, cumprimentou a todos e propôs reflexão sobre o difícil 
trabalho do legislador, uma vez que as demandas sociais, por mais abertas e expostas 
que fossem, nem sempre eram resolvidas pelos agentes que tinham responsabilidades 
para com elas. O orador cobrou planejamento e ações estratégicas para a real 
grandeza dos mandatos públicos, fazendo menção à uma obra na avenida Maceió que, 
após concluída, foi desfeita por serviço de drenagem pela concessionária Águas de 
Manaus, prejudicando a vida dos moradores daquela área e revelando ausência e má 
gestão dos serviços públicos. Em seguida, o parlamentar discorreu sobre a mobilidade 
urbana, pedindo mais discussão sobre as questões de trânsito e transporte público, já 
que a fluidez no ato de ir e vir afetava diretamente a qualidade de vida de todos, 
exigindo da Prefeitura um serviço estruturado e planejamento efetivo de drenagem e 
melhoria da infraestrutura da cidade de Manaus, dentro de um Plano Diretor que 
promovesse o uso dos transportes públicos, uma vez que os usuários desse transporte 
vinham deixando de fazer uso do serviço, como demonstram dados que revelavam que 
mais da metade dos passageiros deixaram de usar o transporte público no último ano, 
em razão do sucateamento e abandono da frota de veículos na cidade de Manaus, 
preferindo o transporte alternativo como mototáxi e serviço de Uber. Finalizando, o 
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orador cobrou respostas por parte do Executivo Municipal, em relação aos 
questionamentos acerca do uso dos recursos provenientes de empréstimos que 
deveriam incidir em melhorias na qualidade de vida do povo de Manaus, alegando que 
assinou a Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI para apurar o uso de recursos 
públicos provenientes de empréstimos da Prefeitura. Foi aparteado pelos vereadores 
Rodrigo Guedes, Zé Ricardo e Rodinei Ramos. Retomando a fala, o orador 
acolheu os apartes, revelando que gostaria de elogiar as ações do Prefeitura, mas que 
no momento era necessário falar, cobrar e legislar, sempre pensando no crescimento 
de Manaus, tendo suas demandas plenamente discutidas e fiscalizadas, e auxiliando o 
Poder Executivo Municipal na resolução dos grandes problemas de Manaus.  
Concluindo, o parlamentar refletiu sobre a questão do orçamento da cidade, de mais de 
dez bilhões de reais por ano, sendo que cerca de 70% a 80% do valor do empréstimo 
de vinte e cinco bilhões, aprovados recentemente, seriam para quitar dívidas, sobrando 
dois bilhões ou um e meio bilhão para investimentos, revelando um cenário nada 
positivo em relação à execução das políticas públicas da Prefeitura de Manaus e 
levando o orador a se comprometer em fazer oposição firme em benefício da 
população. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes pediu ao vereador 
Rodinei Ramos que solicitasse à sua assessoria a transcrição do seu aparte, para não 
acrescentar ou distorcer palavras que não foram pronunciadas, uma vez que não 
declarou em nenhum momento que os viadutos não eram importantes, inclusive o 
viaduto da Bola do Produtor, mas sim que o projeto original do referido viaduto foi 
alterado, tendo sido retirada a pista que descia para a comunidade Braga Mendes e 
ocasionava problemas no tráfego. O parlamentar concluiu a fala pedindo que o 
vereador Rodinei Ramos consultasse sempre os vídeos com as falas dos seus pares, 
antes de colocar palavras não pronunciadas dentro do contexto da discussão 
legislativa. O Presidente garantiu ao vereador Rodinei Ramos que ele poderia solicitar 
o vídeo do aparte do vereador Rodrigo Guedes, para que pudesse apresentar sua 
resposta aos seus eleitores. O Presidente passou para as falas dos vereadores do 
bloco um. O sétimo orador, vereador Raiff Matos, apresentando a definição da 
palavra “buraco”, expressando que não aguentava mais as denúncias que recebia em 
suas mídias sociais acerca da falta de compromisso do Poder Público para com os 
serviços de infraestrutura demandados pela população, pedindo à técnica que 
divulgasse vídeo com a situação na rua Parintins, do bairro Colônia Terra Nova, na 
zona Norte de Manaus, apresentando um buraco em frente à casa de um casal de 
idosos, muito prejudicado em sua mobilidade, em razão da situação de infraestrutura. 
Em seguida, o parlamentar relatou acerca de um requerimento, de sua autoria, pedindo 
a resolução da situação em questão, discorrendo que houve serviço de recuperação da 
malha viária, sem o devido serviço de aplicação de asfalto, o que agravou ainda mais a 
situação. Foi aparteado pelos vereadores Capitão Carpê e Ivo Neto. Retomando a 
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palavra, o orador acolheu os apartes e, por fim, cobrou ações urgentes para resolver 
os problemas de infraestrutura de Manaus, que sofria com buracos e crateras em suas 
malhas viárias. O Presidente passou para a fala dos oradores do bloco três. O oitavo 
orador, vereador Zé Ricardo, informou que assinou o pedido para a instalação da 
Comissão de Inquérito Parlamentar – CPI, com o objetivo de investigar o uso de 
empréstimo feito pelo Executivo Municipal, expressando sua oposição e ressaltando as 
necessidades da população, como infraestrutura e saneamento que demandavam 
planejamento. O parlamentar enfatizou a importância de discutir a destinação de 
recursos provenientes de empréstimos, pois os juros e dívidas geravam prejuízos e 
comprometiam as políticas públicas nas áreas de saúde, educação, segurança e 
assistência social. Em seguida, registrou a passagem dos sessenta e um anos do 
Golpe de Estado de mil, novecentos e sessenta e quatro, destacando a ação de 
movimentos sociais em Manaus, no dia trinta e um de março, para relembra esse 
período, que deixou sequelas até os dias atuais, como o desaparecimento de centenas 
de pessoas pelo regime totalitário, mencionando as iniciativas do Comitê da Verdade e 
da Comissão da Verdade, criadas durante o governo Dilma Rousseff, que buscaram 
reparações para as famílias dos desaparecidos. Além disso, alertou que o país esteve 
próximo de um novo golpe que não se concretizou, mas que gerou discussões sobre a 
democracia e fortaleceu as instituições, conforme garantido na Constituição Federal. 
Prosseguindo, o orador destacou a visita do ministro Camilo Santana, do Ministério da 
Educação – MEC ao Amazonas, por meio da qual, anunciou investimentos 
significativos, como a inauguração do Instituto Federal de Tecnologia na zona Leste de 
Manaus, com o aporte de quarenta milhões de, além de vinte e nove milhões para 
beneficiar estudantes de Ciência e Tecnologia. Também mencionou a inauguração do 
Instituto Federal do Amazonas em Eirunepé, fruto de sua emenda parlamentar, e a 
disponibilização de mais recursos para o Programa Nacional de Inclusão de Jovens – 
Projovem, com a liberação de dezesseis milhões em bolsas de estudo. Prosseguindo, 
ressaltou que essas iniciativas do Governo Federal trariam oportunidades para jovens e 
suas famílias, melhorando a qualidade de vida do estado, especialmente em Manaus. 
Além disso, ele registrou uma audiência pública sobre o aumento de 12% na tarifa de 
água e esgoto, que gerou insatisfação entre a população, já que outras áreas 
atendidas pelo mesmo grupo empresarial tinham tarifas menores. Encerrando a sua 
fala, destacou a importância da redução das tarifas, solicitando que a Prefeitura e a 
Ageman atuassem para garantir a transparência e a qualidade dos serviços; pediu que 
os relatórios dos últimos cinco anos fossem disponibilizados para acompanhamento 
das metas de investimento em coleta e tratamento de esgoto e resíduos sólidos; e, por 
último, levantou questões sobre a interligação do sistema em várias residências, 
ressaltando a necessidade de a Comissão de Água e Saneamento realizar visitas 
técnicas em áreas que necessitavam desses serviços, como os bairros Educandos, 
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Petrópolis e São Francisco. Em Questão de Ordem, o vereador Éverton Assis pediu 
à Mesa Diretora que aceitasse uma moção de parabenização pelos vinte e sete anos 
do bairro Alfredo Nascimento, completados no primeiro dia do mês de abril, do corrente 
ano, reiterando o seu compromisso na luta por dias melhores daquela comunidade. O 
Presidente acatou o pedido de moção de parabenização, pedindo ao vereador que 
oficializasse a moção escrita, a fim de dar a outros vereadores a oportunidade de 
subscrevê-la. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes registrou a 
presença no plenário de moradores do Parque São Pedro, comunidade do bairro do 
Tarumã, pais e mães de família comerciantes que no dia vinte e oito de março (última 
sexta-feira) tiveram seus boxes da feira comunitária, que eles mesmos construíram em 
um terreno particular, demolidos pela Prefeitura de Manaus, e que vieram à Câmara 
Municipal de Manaus em busca de respostas acerca das razões da demolição, do 
processo administrativo e da notificação judicial que validaram a ação, e, sobretudo, 
em busca de uma solução para a situação que inviabilizou o trabalho de todos, frisando 
que foram tratados como bandidos pelo Poder Público, mas que mereciam tratamento 
digno e transparente em relação às suas demandas trazidas à Câmara Municipal de 
Manaus. Em Questão de Ordem, o vereador Zé Ricardo expressou solidariedade aos 
moradores da comunidade São Pedro, colocando-se à disposição para intermediar o 
diálogo desses moradores com os agentes da Prefeitura Municipal de Manaus, a fim 
encaminhar proposta de solução das demandas por ele apresentadas, lembrando que 
esteve presente na assinatura do decreto de desapropriação daquela área pelo 
Prefeito Serafim Corrêa, no dia quatorze de julho de dois mil e cinco, o que significava 
que aquela comunidade tinha vinte anos de existência formal e merecia cuidado, 
organização de seus espaços e satisfação adequada de suas demandas, por parte da 

Prefeitura Municipal de Manaus. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

encerrou a sessão às onze horas e cinquenta e um minutos. E, para que conste, eu, 
Elionay de Vasconcelos Pinto, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 
foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS

ELIONAY DE VASCONCELOS PINTO - 603.346.732-91 - ASSESSOR(A) LEGISLATIVO -  EM 23/04/2025 12:48:06
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - CHEFE(A) DE SERVIÇO -  EM 22/04/2025 12:03:19
ALDENOR ERNESTO DE LIMA FILHO - 856.692.882-20 - VEREADOR(A) -  EM 11/04/2025 10:50:38
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) -  EM 10/04/2025 10:19:00
ROBSON DA SILVA TEIXEIRA - 418.366.182-04 - VEREADOR(A) -  EM 10/04/2025 07:53:00
SAMUEL DA COSTA MONTEIRO - 073.262.462-20 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 14:35:33
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 12:39:52
MANOEL EDUARDO DOS SANTOS ASSIS - 715.257.182-15 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 10:34:00
JANDER DE MELO LOBATO - 558.876.002-68 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 10:15:51
GILMAR DE OLIVEIRA NASCIMENTO - 130.097.292-00 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 10:03:13
DAVID VALENTE REIS - 509.879.092-15 - PRESIDENTE -  EM 09/04/2025 09:56:02
MARIA JACQUELINE COELHO PINHEIRO - 231.114.883-49 - VEREADOR(A) -  EM 09/04/2025 09:17:13
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